

В ходе заседания Межведомственной рабочей группы при Минприроды России по вопросам реализации Климатической доктрины РФ рассмотрены предложения по корректировке Климатической доктрины РФ, которые поступили от заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и отраслевых экспертов.

«Межведомственная рабочая группа отметила, что содержание Климатической доктрины в целом соответствует общемировым тенденциям в области климатической политики. Данная позиция поддержана также Российской академией наук, которая отметила, что Доктрина является сбалансированным документом и не требует принципиального пересмотра. Вместе с тем отдельные корректировки, которые были выработаны на заседании, уместны в свете имеющейся более чем 10-летней правоприменительной практики», - пояснил директор Департамента государственной политики и регулирования в области гидрометеорологии, изучения Арктики, Антарктики и Мирового океана Минприроды России С.Хрущев.

Подробнее: http://www.mnr.gov.ru/press/news/sostoyalos_zasedanie_mezhvedomstvennoy_rabochey_gruppy_po_voprosam_realizatsii_klimaticheskoy_doktri/